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OCHOBHbIE NOHATUA

Bknan KpeauT
BKnaayuku ./ BaHK 3aeMUMKH
MnaTa 23 Nnonb30BaHMe MnaTa2a nonsL30BaHue
BKN3aoM KpeauTomM

BaHK — MUHAHCOBbIN NOCPEAHUK MEXAY
BK/1aAYMKAMU U 3aEMLLUKAMM.




OCHOBHbIE
aTng

BaHKoBCKU# BKna,q (Mnu I-!aHKOBCKMM Aeno3nT) — CyMMa [eHer,
nepefaHHas 6aHKy Ha onpedeneHHbI CPOK C Lienbio NonyyYyeHus Joxoaa B
BMe NPOLEHTOB.

BaHKOBCKUM KpeauT - JeHeXHas cyMMa, npegocraBnsemMmasi 0aHKOM Ha
onpeaereHHbIN CPOK 1 Nofd onpeaerneHHbIN NPOLEHT.

[Mpouecc, B KOTOPOM 3afiaHa NepBoOHaYaribHasg Cymma U CTaBka HaunCrneHus
NpoLieHTa Ha3bIBAETCHA NPOLIECCOM HapaLleHUs, a CTaBka — NPOLUEHTHOM
CTaBKOM.

[MpucoegnHeHME HAYNCTIEHHbIX NPOLIEHTOB K NEPBOHAaYansHOM CyMmMe
Ha3blBaeTCA Kanutanu3auuem.



OCHOBHbIE

Hauano one- lMepeoe HavUCHEHNE BTopoe HauHCIeHHe
/ paumn / NPOUEHTOR / NPOLCHTOE
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4. WUMIVIyIJIAd AL id IIPUVLIVIV

MINAITIIALITImA

1ron S,=A+A-0,01p=A(1+0,01p)
2 roa S,=S, +A:0,01 p =A(1+0,01p) + A-0,01 p = A(1 + 0,01p-2)
3roa 5,=S5,+A-0,01 p=A(1+0,01p-2) + A-0,01 p = A(1 + 0,01p-2 + 0,01 p) = A(1 +

0,01p-3)

4rop  S,=S,+A0,01p=A(1+0,01p-3) + A-0,01 p=A(1+0,01p-3 + 0,01 p) = A(1 +
0,01p-4)

5rof  S.=S,+A-0,01p=A(1+0,01p-4) + A-0,01 p = A(1+0,01p-4 + 0,01 p) = A(1 +
0,01p-5)

S=A(1+0,01p-n)

A - nepBoHavyanbHasi cyMmma BKnaaa (Kkpegura)

S —KOHe4yHasa cyMmma BKnaaa (Kpeguta). CocTomT N3 nepBoHavyaribHOM CyMMbI U
Ha4YUCJIeHHbIX NMPOLEeHTOB.

p — NpOLEeHTHaA cTaBKa.

n — CPOK BKraga (KpeauTa).

BaxxHo! CTaBKa n CpoK BKflaga B O4HOM BPEMEHHOM U3MepeHuu (Hanpumep, roa,
mMecsu, KBapTan - 3 mecsiua)



3apaa4va Ne 1 (npocTton NpoLEHT)

Bknaguuk nonoxun B 6aHK, BbiNniaymBatoLLui B rod, 7%, CyMMy

25000 py©O. INpoueHTbl NpocTblie. Kakas cymma OydeT Ha cHeTy
BKIag4vumka vyepes 1) nonroga;

2) Tpu roga; 3) 5 net n Tpu mecaua.

PelwieHune

S=A(1+0,01p:n)
1) S=25000(1+0,07-0,5)=25875 py0D. — cymma 4yepe3 6 MecsLEB
2) S=25000(1+0,07-3)=30250 py6.- cymma 4yepes 3 roga

3) S=25000(1+0,07-5,25)=34187,5 pyb. — cymma 4yepes 551eT u 3
Mecsiua



2. PopmMyna pacyeTa CIIOXXHOIO
nmMANIIAKETA

1ron S,=A+A-0,01p=A(1+0,01p)

2 ropg, 5,=5,+5,%0,01p=5(1+0,01p) = A(1+0,01p)(1 + 0,01p) = A(1 + 0,01p)?
3 roq $,=5,+5,%0,01p = S (1+0,01p) = A(1 + 0,01p)*(1 + 0,01p) = A(1 + 0,01p)*
4 roq, S,=S,+5,%x0,01p=5(1+0,01p) = A(1 + 0,01p)*(1 + 0,01p) = A(1 + 0,01p)*
5 rof 5.=S5,+5,%x0,01p=S5,(1+0,01p) = A(1 + 0,01p)*(1 + 0,01p) = A(1 + 0,01p)°

S=A(1+0,01p)"

A - nepBoHavanbHasa cymma Bknapa (Kpeaura)

S —KOHe4YHad cyMmma BKnapaa (kpeauta). CoctonT us
nepBOHa4YaribHOM CyMMbI M HAYUCTIEHHbIX NMPOLEHTOB.
p — NPOUeHTHasa cTaBKa.

n — CPOK BKnaga (Kpegura).



3a.qaL|a 2. (CNOXHbIN
DOLIEHT

HT BHeC B OaHK 40 TbiC. pybnen Ha 2 roga noa
9% rogoBbIX. [1poUEeHTbI HAYNCNAKTCA eXerogHo u
KanutanusunpyrTtcs. OnpegennTte Ooxoa KrnneHTa
3a BeCb CpOK Bknaga?

PewieHune

S=A(1+0,01p)"
S = 40000(1+0,09)° = 47524 pyoO.



3. dopmyna pacyeTa CJIOXXHOro
NPoLeHTa
Ecnu B yc AUV SRS MBS H UHEn stk AR RcFR ) cs He 1 pas

B rop, a yawe, rorga cpoopmyna mmeeTt BuA:

S=A(1+0,017)""

A - nepBoHavanbHasa cymma Bknapa (Kpeaura)
S —KOHe4yHasa cyMMa BKrnaga (KpeauTa).

p — NPOLEeHTHAasA CTaBKa.

n — CPOK BKNnaga (Kpegura).

N — YNCNO HAaYUCIIeHNN B roay



3apava 3. (CroXHbIN
baH T12% roaoBbIX, HAYNCI1AA CIOXXHbIN
npoﬁ%pﬁ aTb 4OXO4 OT BNo)eHus B 6aHK 10005
CPOKOM 6 mecaueB, ecriun:
1)['TpouUeHT HauncnseTcs KaXxabl Mecal
2)|_|pOLI,eHT Ha4YNCI1AETCH |<a>|<1:u:||/| KBapTarl.
S=A Ll +0,01- )” N
eIJJeHI/Ie
1) T.K. HQYMUCNEHUA MPOUCXOOAT KaXKabIN MeCFILI,, TON=12,an

=0,5
S=A(1+0,01 x12:12) % *! =1062 S - cymma Yepes 6 MecsLieB

2) T.K. HaYUCNEHNS NPOUCXOOAT KaxKabli kKBapTan, TON =4, an
=0,5
S=A(1+0,01x12: 4) % *% =1060 $ - cymma Yepe3 6 MecsLEeB
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